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CONSIGLIO COMUNALE DEL 09.03.2012 

 

Interventi dei Sigg. consiglieri 

 

Modifica n. 15 del P.R.G.C. vigente non costituente variante di 

P.R.G.C. ai sensi dell’art. 17 comma 8 lettere a).  

 

Presidente  

Abbiamo il punto 3 che è la Modifica n.15 del Piano Regolatore Comunale 

Generale vigente non costituente variante di Piano Regolatore Generale 

Comunale ai sensi dell’art. 17 comma 8 lettera a). 

Ha chiesto la parola il Sindaco, ne ha facoltà, prego. 

 

Sindaco 

Grazie presidente. L’abbiamo vista in commissione territorio, è una delibera 

semplicissima, è una modifica, un comma 8, che non implica assolutamente 

cubature spostamenti, sono solo dei numeri che erano sbagliati sul Piano 

Regolatore e vengono corretti. Qualcuno può dire: ma perché non ci se ne 

accorge prima? Ci se ne accorge quando qualcuno va a fare la verifica di 

quell’area perché magari qualcuno in quella zona ha richiesto di fare un 

intervento; ci si accorge che magari ci sono due numeri sbagliati e allora si 

provvede e si da un altro numero ad uno dei due, è semplicemente una 

delibera di questo genere. Grazie. 

 

Presidente 

Ringrazio il Sindaco. Ha chiesto la parola il consigliere Guglielmi, ne ha facoltà, 

prego. 

 

Consigliere Guglielmi 

Grazie presidente come ha già detto il signor Sindaco è una delibera veramente 

tecnica dove andiamo ad apportare modifiche ad alcuni errori cartografici. Non 

è oggetto di variante, forse l’ha ha già detto il signor Sindaco non andando a 

modificare obiettivi e contenuti del Piano Regolatore. Si tratta di tre modifiche, 
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principalmente dove c’è una denominazione errata di un’area dove è ripetuto lo 

stesso codice, invece con questa delibera andiamo a correggere il codice di 

quest’area e ci sono due correzioni, due perimetri di lotti che erano mal 

sagomati e andiamo a correggere e sistemare. Quindi è una delibera 

assolutamente tecnica, il nostro parere è favorevole e penso sia condivisibile da 

tutta la nostra maggioranza. Grazie. 

 

Presidente 

Ringrazio il consigliere Guglielmi. Qualcuno deve fare ancora degli interventi 

per questa delibera? Ha chiesto la parola la consigliera Vassalotti, ne ha 

facoltà. 

 

Consigliera Vassalotti 

A nome del gruppo del Partito Democratico, solo una dichiarazione di voto 

contrario. 

 

Presidente 

Ringrazio la consigliera Vassalotti. Ha chiesto la parola il consigliere Gallino, ne 

ha facoltà. 

 

Consigliere Gallino 

Grazie presidente. Soltanto una dichiarazione di voto da parte del Gruppo Lega 

Nord Piemont, favorevole. Grazie 

 

Presidente 

Ringrazio il consigliere Gallino. Ha chiesto la parola la consigliera Mensa, ne ha 

facoltà. 

 

Consigliera Mensa 

Anche per noi dichiarazione di voto contrario. 
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Presidente 

Ringrazio la consigliera Mensa. Qualcuno deve fare degli interventi o delle 

dichiarazione di voto, altrimenti passiamo alla votazione? Direi che possiamo 

passare alla votazione. Cedo la parola al dott. Mirabile, prego. 

Segretario 

Beretta, Baravalle, Ferrara, Gallino, Gambetta, Gobbi, Guglielmi, Labella, 

Maglione, Mango, Manzone, Marseglia, Masante, Mastroianni, Mensa, 

Mussetto, Raso, Rio, Salerno, Serra, Vassalotti. 

Grazie.  

 

Presidente 

Presenti 18, astenuti nessuno, votanti 18, voti favorevoli 12, voti contrari 6. 

Votiamo per l’immediata eseguibilità. 

Favorevoli … 

Contrari … i consiglieri Gobbi, Manzone, la consigliera Vassalotti, il consigliere 

Salerno e la consigliera Mensa. 

Astenuti… nessuno.  

La delibera è stata approvata. 


